

# NT RC

## Celjski prometni Babilon

Zanj so krive tudi pogoste, a nedorečene spremembe prometnega režima. Parkirni red naj bi vzpostavila Kostra. Poslanci odlagajo »modro cono«. Kakšen magisterij – še za malo maturo ne zadošča... Vročna tema na strani 7.

## Srebro za Radio Celje Stran 14

## Visoka politika na lokalni ravni

Celjski DPZ ostaja brez predsednika, razhajanja strank vse večja. Konjiška skupščina v senci nezaupanja, župan pa norce brije. Na straneh 2 in 3.

# Strankarsko novinarstvo pomeni konec novinarstva!

Dr. Slavko Splichal, vrhunski komunikolog in dekan Fakultete za družbene vede v Ljubljani, v intervjuju na strani 6.

## Svetovna rekorderka je Mariborčanka

Slovenci imamo najstarejšo trto na svetu. Nam bo ta rekord priznal tudi London? Reportaža na strani 16.



**JELOVICA**

**OKNA VRATA HŠE**

Za takojšnje plačilo  
**10-35% popust**

**CELJE**

Božičeva 3, (poleg hotela MERX)  
tel. fax: 063/25-881

Foto: Edi Masnec

**Z VSEBINE:**

### Kronika

Pred sodnim epilogom tragedije v Rogatcu.  
Stran 19.

### Festival narečnih melodij

Irena prihaja, Edvin odhaja.  
Stran 21.

### Košarka

Cveta Jezovšek v intervjuju: Rogaška je odrinjena.  
Stran 12.

**I G M**  
INDUSTRIJA GRADBENEGA MATERIALA  
GRADNJA ŽALEC

Latkova vas – Prebold  
telefon: (063) 701-011

**EUROCOM®**  
Simply logical.

RAČUNALNIŠKI INŽENIRING  
Levec 56, Fax: (063) 24 115  
☎ (063) 28 220, (063) 25 121



















# Bolje kot pred dvema letoma

**V Rogaški Slatini največ tujih gostov**

Tudi septembra so bila slovenska naravna zdravilišča relativno dobro zasedena, so predstavniki Skupnosti naravnih zdravilišč Slovenije povedali na novinarski konferenci v Ljubljani.

Povprečna septembrska zasedenost je bila 58-odstotna, v letošnjih devetih mesecih pa so imeli 18 odstotkov več gostov kot v enakem lanskem obdobju. Domačih gostov je bilo 9 odstotkov več, tujih pa kar 60 odstotkov več. Seveda pa primerjava z letom 1991 ni najboljša zaradi znanih razmer, bolj realne so primerjave z letom 1990.

Dobro petino vseh prenočitev so ustvarili tuji gostje, pred dvema letoma pa je njihov delež predstavljal skoraj 40

odstotkov. Število vseh gostov se je v primerjavi z letom 1990 povečalo za 6,4 odstotka. Nadpovprečen obisk tujih gostov so v letošnjih devetih mesecih imeli v Termah Portorož, Zdravilišču Rogaška Slatina, v Moravskih in Medijskih toplinah ter v Termah Topolšica. Absolutno pa je bilo največ tujih gostov v Rogaški Slatini - 6194 ali tretjina vseh v naših naravnih zdraviliščih. Največ je bilo Italijanov, več kot polovica. Najbolj se je povečalo število gostov iz Avstrije in Italije, zmanjšal pa se je delež nemških in hrvaških gostov.

Glede na to, da so v večini naravnih zdravilišč septembra presegli 60-odstotno zasedenost zmogljivosti (le tri zdravili-

lišča so bila manj kot polovično zasedena), in glede na rezervacije lahko tudi v dneh do konca leta pričakujemo dobre rezultate. V Skupnosti ocenjujejo, da se

V devetih mesecih je bilo v slovenskih naravnih zdraviliščih 184 500 domačih gostov, ki so ustvarili milijon 101 tisoč 542 prenočitev. Tujih gostov je bilo 44 tisoč 454, ustvarili pa so 232 tisoč 790 prenočitev.

bo povečal delež tujih gostov, na področju zdraviliškega zdravljenja pa bo verjetno manj napotenih gostov zaradi uvajanja novega sistema zdravstvenega zavarovanja.

JANEZ VEDENIK



## Kabelska televizija v Šentjurju

V Šentjurju nameravajo uresničiti že nekaj let staro zamisel o kabelski televiziji. V naselju Hruševce so o njej razpravljali že pred leti, zdaj pa so v krajevnih skupnostih Center in Okolica začeli zbirati pristopne izjave zainteresiranim krajanom.

Krajanji bodo morali za naložbo odšteti po 880 mark v tolarški protivrednosti, ne glede na oddaljenost gospodinjstva. Odločijo se lahko za enoletno brezobrestno obročno odplačevanje, s takojšnjim plačilom celotnega zneska pa si bodo zagotovili poseben popust. Za začetek bodo Šentjurčani lahko spremljali trinajst domačih in tujih programov, med njimi osem satelitskih, pripravljati pa nameravajo tudi krajevni program. Če bo šlo vse po načrtih, bodo lahko v Šentjurju spremljali program kabelske televizije od prihodnje jeseni dalje. BRANE JERANKO

## Kina ni več

**Rogaška Slatina: koncert ali ruleta?**

V Rogaški Slatini so zadnja leta vse manj zahajali v kino, zato so ta mesec mestno kinodvorano zaprli. Doslej jo je pri življenju ohranjalo domače Zdravilišče, da bi svojim gostom zagotovilo pestrejšo zunanpenzijsko ponudbo. Lani so bolj natančno spremljali odziv in ugotovili, da so obiskovalci skoraj izključno domačini. Kino je postal velik finančni zalogaj, v mestni skupnosti zanj ni bilo denarja, prav tako ne v občinski Zvezi kulturnih organizacij, Zdravilišče pa tudi ni več imelo poslovnega interesa. Kinodvorano v Rogaški Slatini so odprli leta 1950. Najprej so imeli samostojno kino podjetje, od leta 1984 pa so za kino skrbeli v Zdravilišču. Dvorana je v drugem nadstropju velikega Zdraviliškega doma nad znano Kristalno dvorano. Sprva je bila namenjena za gledališko dejavnost, kino so tam namestili le začasno, ostal pa je vse do letošnjega oktobra. V Zdra-

vilšču ji želijo vrniti prvotni videz, sicer pa so lani začeli prenavljati celotno zdraviliško stavbo.

Imenitna starinska dvorana seveda ne bo samevala. Med drugim razmišljajo, da bi spet postala koncertna dvorana, lahko pa se spremeni tudi v igralnico. Novogoriški Hit si namreč želi povečati zmogljivosti kazina in ga iz pritličja hotela Donat preseliti v dose- danjo kinodvorano.

BRANE JERANKO

## Prizadevni Šentjurčani

Šentjurski krajevni odbor Svetovnega slovenskega kongresa so ustanovili pred dobrim letom. Predseduje mu dr. Franc Zabukošek, dela pa pod pokroviteljstvom šentjurske skupščine. V tem času so med drugim pripravili koncert rojakinje, operne pevke Ane Pesar-Jerič, počastili so 160-letnico rojstva dr. Gustava Ipavca, povabili Kamniške kolednike ter dali pobudo za Ipavčeve dneve. Sodelovali so tudi pri načrtovanju oživljanja šentjurskega gradu Rifnik ter na spominskih prireditvah na Reševni. BJ

## Nova cesta, obnovljena kapela

Krajanji Zaloga v KS Šempeter so v soboto popoldne predali namenu novo asfaltirano cesto v dolžini 1,2 km.

Osrednji govor na otvoritvi je imel predsednik rezijskega odbora Martin Divjak, ki je med drugim dejal: »Z združenimi močmi občine Žalec, KS Šempeter, delovnih organizacij, v katerih delajo domačini, storitvenih obrtnikov, kmetov in pridnih rok domačinov, so dela stekla in cesta je bila v kratkem času pripravljena za asfaltiranje. V to cesto je bilo vloženo tri tisoč kubičnih metrov gramoz, več tisoč ur ročnega dela in petsto ur stroj-

nega dela...» Preden je cesta s prerezom traku predal, je 71-letni Franc Divjak, ki je najstarejši v tem zasedanju, podelil priznanja. Podelila jih je predsednica vaše skupnosti Ivka Čater, prejeli so jih Šempeter, Vinko Debelak, nez Suen, Adi Vezelak in Martin Vrtnjak. Otvoritve ceste se udeležili tudi predstavniki občine.

Ob cesti so obnovili tudi kapelo. Slovesno blagoslovitev v nedeljo popoldne opravi šempeterski župnik Mihael Škoflek.

T. TAVČAR

## Kmalu nov servis Petrol

V Šempetru že nekaj časa Petrol gradi nov bencinski servis. Minuli konec tedna so pričeli z urejanjem okolice asfaltiranjem dovodne ceste.

Nov servis bo imel samostojen strešni način prodaje goriva pa tudi z ostalimi artikli bogateje založen. Predvsem bo naravi prijaznejši in bencin varen. Dela naj bi bila končana v sredini prihodnjega meseca.

T. TAVČAR

## Mednarodni sejem hmeljarske tehnike

Hmezad - Kmetijska zadruga Trnava - Gomilsko je v soboto in nedeljo pripravila 1. mednarodni sejem hmeljarske tehnike.

Na njem je razstavljalo štiriideset razstavljalcev iz Slovenije, Italije, Avstrije in Nemčije. Na sejmu, ki je bil oba dneva dobro obiskan, je bilo mogoče videti enajst vrst traktorjev, škropilno tehniko znanih proizvajalcev, namakalno tehniko in še številno drugo opremo, ki jo potrebujejo hmeljarji pri pridelovanju hmelja. To je bila tudi priložnost za seznanjanje z novostmi. Tako so oba dneva pripravili v bližnjem hmeljišču demonstracijo strojev, pred tem pa na razstav-

nem prostoru predstavitev strojev in opreme.

Čeprav je bil sejem prvenstveno namenjen hmeljarjem, je bilo mogoče videti tudi nekatere druge kmetijske stroje, mogoče pa je bil tudi nakup oziroma prodaja rabljene opreme za kmetijstvo. Tako sejem ni bil namenjen le hmeljarjem, temveč tudi drugim savinjskim kmetom. Sejem je odprl predsednik Kmetijske zadruge Karel Semprimožnik, ob otvoritvi pa sta spregovorila še prof. dr. Jože Osterc in žalski župan Milan Dobnik. Predstavitev strojev in demonstracijo je vodil ing. Milan Veronik.

T. TAVČAR



## Srečanje gasilskih veteranov

Občinska gasilska zveza Žalec, komisija za veterane, je minuli konec tedna pripravila tradicionalno srečanje gasilskih veteranov, ki je bila pri lovski koči na Goljavi.

Zbralo se jih je kakih 130. Najprej jih je pozdravil predsednik komisije za veterane, Karel Jug, nato pa sta spregovorila predsednik OGZ Žalec Rudi Herman in poveljnik Branko Verk. Oba sta se nekdanjim aktivnim članom gasilskih društev v obzornosti zahvalila za delo v gasilskih vrstah ter jim zaželela ša veliko zdravja. Govorili so tudi o delu zveze in podelili pet plaket veteranom, ki so jih prejeli Mihael Kuder, Franc Mahor, Ivan Premik, Ivan Kolar in Janko Zagode. Najstarejšemu veteranu na srečanju, 90-letnemu Franju Avdiču iz Žalca, pa so podelili posebno priznanje. Po uradnem delu je bilo tovariško srečanje. T. TAVČAR







## Atleti na obisku pri vodstvu Cetisa

Celjski atleti so v pravkar končani sezoni izboljšali osem državnih rekordov: Straškova v metu kopja, v mladinski konkurenci Gregor Cankar v teku na 110 metrov z ovirami ter v skoku v daljavo, Mateja Bezjak v sedmerboju, ženski stafeti 4 x 300 in 4 x 400 metrov ter med pionirkami Tina Matul v teku na 60 metrov in Elizabeta Randjelović v metu

kopja. Za nove rekorde, članske prvake, atlete z boljšimi izidi, njihove trenerje iz ožje vodstva kluba (na sliki) je glavni pokrovitelj Cetisa pripravil sprejem in s priložnostnimi darili zaželel še uspešnejše leto 1993 ter najboljšim tudi nastop na svetovnem prvenstvu v Stuttgartu in mladinskem EP v San Sebastianu.

Foto: EDO EINSPIELER



### Snežak za smučarijo

Spomladi so vaditelji, učitelji in trenerji smučanja v Celju, ki so dotlej delali v okviru ZVUTS pri SD Unior Celje, ustanovili svojo organizacijo z nazivom Smučarsko društvo Snežak - DVUTS Celje.

V programu dela so zapisali, da bodo skrbeli za uveljavitev smučanja na profesionalni ravni in med rekreativci, usmerili pa se bodo tudi k tekmovalnemu smučanju. Zdej že imajo 13 mladih smučarjev, v bodoče pa bodo delali tudi z različnimi tekmovalnimi selekcijami in na osnovi testiranja motoričnih sposobnosti osnovnošolcev izbrali najbolj nadarjene. Minule dni so odprli društvene prostore v Trubarjevi ulici (za novo zgradbo SDK Celje), kjer se bodo srečevali vsako torkovo popoldne.

## ŠPORTNI KOLEDAR

**Četrtek, 29. 10.**

### Košarka

Škofja Loka: Tinex-Elektra (9. kolo moške SKL, 19).

**Petek, 30. 10.**

### Hokej na ledu

Celje: Cinkarna-Bled (10. kolo SHL, 18).

**Sobota, 31. 10.**

### Judo

Celje: Ivo Reya-Impol (11. kolo SJL, 17).

### Kegljanje

Žalec: Žalec-Rudar (5. kolo moške SKL, 16); Nova Gorica: Gorica-Emo (5. kolo ženske SKL, 16); Celje: MDL-Domžale, Ingrad-Hrastnik (2. kolo II. moške SKL, obe 16), Emo II-Izola (2. kolo II. ženske SKL, 15).

### Košarka

Velenje: Elektra-M. Marcus, Ljubljana: Slovan-Rogaška (obe 19), Ježica-Comet (20), Celje: Inpos-Idrija (19.30), Podbočje: Podbočje-Polzela (10. kolo moške SKL, 19.15); Škofja Loka: Odeja-K. Afrodita (6. kolo ženske SKL, 20); Prebold: Prebold-P. Laško (5. kolo II. moške SKL, 19); Slovenske Konjice: Comet-Pomurje (19), Ljubljana: Slovan-Metka (5. kolo II. ženske SKL, 17); Šentjur: Šentjur-Converta, Hrastnik: Hrastnik-Podčetrtek (obe 19), Šmarje: Šmarje-Polzela B (4. kolo območne SKL, 18).

### Nogomet

Celje: Publikum-Holidays, Rogaška Slatina: Steklar-Gorica, Velenje: Rudar-Koper

(13. kolo SNL); Šmartno ob Paki: Era Šmartno-Napredek, Ljubljana: Vevče-Dravinja (11. kolo II. SNL, vse 14); Šentjur: Šentjur-Ljubno (zaostala tekma 6. kola MNZ, 14. 30).

### Odbojka

Murska Sobota: Pomurje-Sempeter (3. kolo moške SOL, 19); Gornji grad: Gornji grad-Rogoza, Topolšica: Topolšica-Abes Trade, (3. kolo ženske SOL); Topolšica-Izola, Celje: Celje-Brezovica, Mislinja: Mislinja-Braslovce (5. kolo II. moške SOL); Mislinja-Braslovce (5. kolo II. ženske SOL).

### Rokomet

Celje: Pivovarna Laško-Ajdovščina, Velenje: Gorenje-Slovan (4. kolo moške SRL, obe 19); Žalec: Žalec-Branik (18), Ajdovščina: Mlinotest-Velenje (5. kolo ženske SRL, 19).

**Ponedeljek, 2. 11.**

### Košarka

Rogaška Slatina: Kozmetika Afrodita-Uralmash (póvratna tekma 2. kola pokala Ronchetti, 19).

**Torek, 3. 11.**

### Hokej na ledu

Celje: Cinkarna-Olimpija (11. kolo SHL, 18).

### Kegljanje

Celje: Emo-Fužinar (6. kolo ženske SKL, 16. 30).

**Sreda, 4. 11.**

### Nogomet

Celje: Publikum-Mura, Ljubljana: Kompas-Steklar, Domžale: Domžale-Rudar (V), Maribor: Maribor-Hmezad (1. kolo pokala Slovenije, vse 14)

### Hmezadu pokal

Pokalno prvenstvo NZ Celje so osvojili nogometaši Hmezada, ki so v finalu na Vranskem pred okoli 500 gledalci premagali domači KIV z 1:0 (0:0) in se uvrstili v zaključni del slovenskega pokala med 32 najboljših.

V finalni tekmi občinskih rivalov so ob dobrem sojenju Džaferovića (Celje) več napadali domači, za katere igra nekaj nekdanjih nogometašev Hmezada, od odločitve pa je prišlo šele v predzadnji minuti, ko je Topolovec z roba kazenskega prostora z neubranljivim strelom poslal žogo pod prečko.

### ŽELEZARNA ŠTORE LIVARNA, d.o.o.

63220 ŠTORE

Razpisuje

### MOŽNOST NAJEMA:

PROIZVODNIH PROSTOROV Z OPREMO DEJAVNOSTI LESNE MODELNE MIZARNE V SKUPNI POVRŠINI 264 m<sup>2</sup>.

Prednost imajo ponudniki, ki bi zaposlili delavce Železarnе Štore.

Pisne ponudbe pošljite na naslov: Železarna Štore d.o.o. - Investicije do 18. 11. 1992.

Vse informacije daje služba investicij Železarnе Štore d.o.o. TELEFON: 771-411.

## ZLATOROGOV KOTIČEK



### Start v A-J s porazom

Zaradi klubskega in nato še reprezentančnega turnirja za pokal Alpe-Jadran je bilo romometno prvenstvo minuli teden prekinjeno, med najbolj zaposlenimi pa so bili Celjani, ki so v Celovcu znova sestavljali skoraj polovico reprezentance.

V pokalu A-J je moštvo Celja Pivovarne Laško nepričakovano štartalo s polovičnim skupičkom. Poleg poraza z Istraturistom iz Umaga je precej težav povzročila pokodba Levca (gležnja), ki je zaradi težav s hrbtnico šele pred nekaj tedni začel s treningi.

Celjani so z Istraturistom izgubili s 15:18 (7:8) predvsem

zaradi neučinkovitega napada, nato pa so se znesli nad avstrijskim prvotigašem Atomicom in zmagali s 23:12 (11:5). Naslednji turnir za pokal A-J bo januarja v Celovcu, kjer je naša reprezentanca ob opaznem deležu Šerba, Jeršiča, Straška, Tomšiča, Pungartnika in Čatra premagala Avstrijo z 20:19, remizirala z Italijo z 19:19 ter izgubila s Hrvaško z 22:30.

Na Dunaju so v torek izžrebali kvalifikacijske skupine za EP 1994. Moška reprezentanca Slovenije je skupini skupaj z Madžarsko, Norveško, Litvo in Gruzijo, ženska pa z reprezentancami Poljske, Madžarske in Ukrajine.

## GOLDING LOTO

### Med stotinjo le dva pravilna

V 5. kolu stavnice Golding Loto je bil odziv rekorden: dobili smo kar 93 kuponov, le dva pa sta bila pravilno izpolnjena. Največ težav je bilo z nogometnim derbijem Dravinja-Era Šmartno in pretiran lokalpatriotizmom, ki se je nekolikokrat zaradi porazov košarkarjev Polzele, Cometa in Rogaške ni obnesel.

Pravilni tipi ola: Polzela-Maribor 2, Tinex-Comet 1,

z žrebom: prvo nagrado 15 tisoč tolarjev dobi Jorge Jimenez iz Celja, dobitnica druge nagrade (9 tisoč tolarjev) pa je Irena Turnšek iz Polzele. Tretja nagrada 6 tisoč tolarjev se prenese v sklad za naslednje kolo, ki bo obsegal 16 tisoč tolarjev.

Unicom-Rogaška 1, Velenje-Olimpija 2, Dravinja-Era Šmartno 0.

V naslednjem kolu pri košarkarski tekmi tip 0 pomeni podaljšek. Za sodelovanje bodo v poštev prišli kuponi s poštnim žigom sobote, 31. oktobra, ali če bodo v soboto do najkasneje 12. ure oddani v nabiralnik pri vходу v našo stavbo.

1. Rokomet: Celje Pivovarna Laško - Ajdovščina 1 0 2
2. Košarka: Kozmetika Afrodita - Uralmash 1 0 2
3. Nogomet: Publikum - Kompas 1 0 2
4. Judo: Ivo Reya - Impol 1 0 2
5. Hokej: Cinkarna - Olimpija 1 0 2

Ime in priimek: \_\_\_\_\_

Naslov: \_\_\_\_\_

CILJ, organizator in čas trajanja potovanja	datum odhoda	cena	prevozi	gostinske storitve	opis potovanja
London, 5 dni PALMA, Celje - Velenje tel. 29-185, 854-391	30. 12. 92	884 DEM	letalski (vključen v ceni)	nočitev z zajtrkom	Brnik London Brnik
Budimpešta, 3 dni IZLETNIKOVA TURISTIČNA AGENCIJA, tel. 21-533	30. 12. 92	360 DEM (v dveh obrokih)	BUS	2x pol p. silv. večerja ogledi	Lendava Tihany Budimpešta
Olimje, 1 dan MONTENEGRO EXPRESS, Celje tel. 251-133	11. 11. 92	1.750 SIT	BUS	jelenov golaž večerja	Olimje, Kolobje (ogled lekarne, jelenove farme)
Dunaj, 3 dni SLOVENIJATURIST tel. 24-719	20. 11. 92	210 DEM	BUS	nočitev z zajtrkom	krožni ogled mesta
Moravske Toplice, 3-7 dni KOMPAS, Celje tel. 27-521, 27-413	26. 12. 92	od 250 DEM naprej	lasten		Moravske Toplice
Pariz, 5 dni GLOBTOUR, Celje tel. 26-611	18. 11. 92 25. 11. 92	800 DEM	letalski (vključen v ceni)	nočitev z zajtrkom	Pariz
Stara Gorica, 1 dan DOBER DAN, Sempeter tel. 701-305	14. 11. 92	2.300 SIT	BUS	pokušina pršuta in terana	Stara Gorica Palmanova Goriška Brda
Singapur, Bangkok, 13 dni DOBER DAN, Sempeter tel. 701-305	25. 12. 92	3.130 DEM	letalski (vključen v ceni)	11 nočitev z zajtrkom silv. večerja	Ljubljana Singapur Bangkok
Istanbul, 3-4 dni GRUBER, Maribor tel. 062/27-200/23-141	vsak četrtek in nedelja	1.990 ATS	letalo	nočitev z zajtrkom	bivanje in celodnevni ogled Istanbula
Istanbul, 2-4 dni OREL, Celje - Šentjur tel. 28-157, 741-035	vsak četrtek in sobota	298-418 DEM	letalski (vključen v ceni)	namestitve z zajtrkom	Gradec Istanbul Gradec

# Za Radio Celje zdaj še srebro

**Festivalska radijska odličja razdeljena: prvi Murski val, na odličnem drugem mestu pa Radio Celje in Koroški radio Slovenj Gradec**

Od minulega četrtka do sobote, 24. oktobra je v Slovenj Gradcu v organizaciji koroških radijcev potekal 3. festival radijskih postaj v Sloveniji. Na tehtnico so dali praktično najboljšo produkcijo in ponudbo slovenske lokalne in regionalne radiofonije za leto. V doslej najhujši konkurenci smo celjski radijci lansnemu bronu letos dodali srebrno odličje.

Izjemno lep uspeh smo si prislužili s prvim mestom v kategoriji osrednjih informativnih oddaj, z drugim mestom v zvrsti komentar in tretjim mestom v produkciji ekonomsko-propagandnih spotov, pa še v solidnih uvrstitvah pri kontaktni in glasbeni oddaji. Vseh tekmovalnih kategorij je bilo letos sedem (lani šest), prav tako je bila konkurenca za razliko od lani močnejša v skupnem številu tekmujočih radijskih postaj, ki jih je bilo letos 16, lani le 13. V vseh sedmih zvrsteh je letos tekmovalo

osem radijskih postaj, lani pa samo šest.

Po mnenju članov žirij je bil letos opazen ne samo količinski napredek, ampak predvsem porast kakovosti, prav tako je bilo opaznih nekaj inventivnih izdelkov in medijskih pristopov.

Vsekakor je lahko zadovoljno vodstvo Združenja radijskih postaj v Sloveniji, ki je pod svojo streho pred tremi leti uspelo združiti dvajset radijskih postaj, ki poleg Velikega brata - Radia Slovenija uspešno osvajajo širjave in daljave radijskega etra.

Vzporedno s poslušanjem in ocenjevanjem radijskih novinarskih in drugih izdelkov so gostitelji, koroški radijci, pripravili še zanimivo okroglo mizo s tremi temami: o uporabnosti raziskav medijev pri trženju na radiu (Janja Božič iz Mediane), o novostih na ameriškem radiu in vabilu nacionalnega združenja radijcev ZDA (Marko Prpič) in o ponudbi ameriškega kulturnega

in informacijskega centra v Ljubljani, ki jo je predstavil g. Eugene Santoro, direktor centra.

Bilo je torej dovolj možnosti razmisliti tudi o svoji medijski elektronski usodi sedaj in predvsem v prihodnosti, ki je po trendih v ZDA takšna, da

Razvrstitev radijskih postaj po oceni uradnih žirij: 1. Murski val Murska Sobota, 2. Radio Celje in Koroški radio Slovenj Gradec (tretjega mesta torej ni), 4. Radio Student Ljubljana in Radio Trbovlje, nato pa so od 6. do 13. mesta razvrščene naslednje radijske postaje - po vrsti: Studio D Novo mesto, Radio Velenje, Radio Glas Ljubljane, MARS Maribor, Radio Žiri, Radio Ptuj, Radio Sevnica in Radio Šmarje pri Jelšah.

«radio ne bo več radio, ampak kvečjemu računalnik z disko.» Podpisani sem pogrešal aktualno razpravo o elektronski

anarhiji v državi Sloveniji, ki ji še vedno ni videti konca, kajti od mnogih, včasih smo rekli sistemskih rešitev, je vendarle odvisna tudi indivi-

Začetek festivala v Slovenj Gradcu, četrtek, 22. oktobra se bo zanesljivo vpisal v zgodovino lokalno - regionalne slovenske radiofonije, saj smo z neposrednim prenosom radijske diskusije s predsednikom predsedstva Slovenije Milanom Kučanom, praktično za dobro uro formirali četrto radijsko mrežo. Ta pogovor je neposredno prenašalo 18 radijskih postaj.

dualna usoda lokalnih in regionalnih radijskih postaj.

Toda življenje tržnosti in poslovnosti ne more čakati sistemskih rešitev. Edina rešitev je v borbi za kakovost, takoj nato pa v »prodaji« te kakovosti. Če smo na festivalu merili kakovost, potem je to zelo pomembno. Če smo na tekmovalni hkrati s svojimi izdelki dali na tehtnico in pred ogledala

Po tekmovalnih kategorijah sta žiriji ocenili najuspešnejše izdelke še takole: najboljši komentar Radio Žiri (naš je bil drugi), najboljša reportaža Koroški radio Sl. Gradec, najboljša informativna oddaja Radio Celje, najboljši EPP-spot so posneli na Radiu Glas Ljubljane (naš je bil tretji), najboljši image-spot na Radiu Student in najboljšo kontaktno in glasbeno oddajo Radio Trbovlje.

tudi sebe, je še bolj pomembno. In, če smo v obojem našli še več in predvsem novih motivov za delo, navdihov in osvežitve za prihodnje ideje, potem je radijsko druženje, skupaj z družabno in prijateljsko platjo doseglo skoraj vse možne namene. Celjski radijci se s 3. festivala radijskih postaj v Sloveniji iz Slovenj Gradca vračamo bogatejši - za srebrno odličje in za nova spoznanja.

MITJA UMNİK  
Foto: EDO EINSPIELER



Mitja Umnik je iz rok dr. Mance Košir sprejel priznanje osvojeno drugo mesto v zvrsti radijski komentar (avtorica Milena Brečko Poklič).

## Festivalske iskrice

Če bi člani dveh žirij ocenjevali pripravljenost na žur in množičnost udeležbe na 3. radijskem festivalu, bi bil vrstni red enak kot v kakovosti oddaj. Mureki so bili ves čas dobro razporejeni, tesno so petami pa jim je sledila tudi celjska radijska ekipa. Je zato naključje, da sta obe ekipi v času festivala legli zadnji k zaslužnemu počitku in prvi vstajali, da sta nadaljevali v zgodnjih jutranjih urah začeto delo?

V družabnem delu zaključnega festivala so vsekakor najbolj propagandno in zabavno potezo naredili prav Mureki. Marjan Maučec, odgovorni urednik Murskega vala, je namreč sredi večera stopil na oder in povedal, da je Mureki oblekla Mura iz Murske Sobotice. Sponzorji so jim zabičali, da morajo v primeru, če bodo

osvojili prvo mesto, pokazati zbranemu občinstvu vse kar nosijo na sebi Murinega. Štirje korenjaki Murskega vala in obljubo tudi izpolnili in pokazali vse, kar je bilo Murinega na njih... Do modro zelenega. V veselje občinstva Mure.

Sobotno popoldne so koroški radijci svoje goste popeljali na letališče, verjetno z namenom, da si med poletom na Slovenj Gradcem festival ogledajo še od zgoraj. Celjski radijci smo šli vsi v nebo; kaj je bilo nekateri strah, pa ta sami najbolje vedo.

Na kmečkem turizmu v Štanelu v petek zvečer, porin proti jutru, je celjskim radijcem pritegnil tudi Andrija Sifrer, da o dobrih zvezah RC in Duom Kora poslej ne govorimo.



Festivalski naj-trio so sestavljale radijske postaje Murski val (odgovorni urednik Marjan Maučec) na prvem mestu, Radio Celje (urednica Nada Kumer) in Koroški radio (direktor Franjo Murko) - obe radijski postaji na drugem mestu.



## Privdih Daljnega vzhoda v Žalcu

Nič koliko otvoritev so Žalčani preživeli v zadnjih treh letih, toda vendarle je bila zadnja, v soboto, nekaj posebnega. Prvič so lahko okusili povsem specifične okuse kitajskih, malezijskih, indijskih in singapurskih jedi in sicer v novi restavraciji Singapur, ki je v lepih, kletnih prostorih na novo urejene hiše v samem središču Žalca na Šladrovem trgu 23.

Tovrstne restavracije do sedaj v Sloveniji še ni bilo, saj med restavracijami z eksotično, daljnevzhodno ponudbo prevladujejo predvsem kitajske. James Lee Tee Benk in Goran Djordić, ki sta lastnika restavracije, se zavedata, da kultura prehranjevanja v tovrstnih restavracijah v Sloveniji, in bržkone tudi v Žalcu, še ni dosegla evropske ravni, toda izkušnje iz nekaterih podobnih restavracij po Sloveniji kažejo na ugoden odziv. In zakaj ne bi bilo tako tudi v Žalcu, kjer seveda pričakujejo zajeten obisk tudi iz Celja in širše okolice Savinjske doline.

Tudi tisto, česar se ljudje najbolj bojijo, ne drži. Cena namreč povsem primerljiva z ostalimi vrstami hrane, le ponujajo druge restavracije saj je določene vrste hrane mogoče dobiti že za 100 in malo dražje specialitete za 650.

Restavracija Singapur je prva vsak dan razen torška in 12. in 23. uro, okolje in nekatero osebje z daljnega vzhoda poskrbijo za drugačno vzdušje kot smo ga vajeni.

larjev. Pripravljajo več kot vrst hrane iz svinjskega, govega in piščančjega mesa, nudijo pa tudi poznane sećanske rase. Zraven kajpi spadajo še pristni dodatki začimbe, poseben jedilnik pripravili še za vegetarijane. Dovolj razlogov torej za obisk restavracije Singapur, kjer zagotovo čaka posebno, drugačno doživetje. Pa še to, boste prišli v strahu, da boste morali jesti samo s palčki in ostali lačni, vam bomo v Singapurju pomagali z žličkami, vilicami in noži.



Takole je izgledalo celjsko radijsko omizje v hotelu Kompas v Slovenj Gradcu takoj po osvojenem drugem mestu. Honey sisters v postavi Nada Kumer, Nataša Gerkeš in Mateja Podjed, takoj za Janezom Klanškom na levi strani fotografije, so še ob fotografiranju prepevale. Moški del omizja se je vsaj tukaj zresnil, kar dokazujejo tehnik Janez Klanšek v ospredju, ter na desni Mitja Umnik, Sašo Matelič in Matjaž Marinček.





# Solzice Darinke Pavletič-Lorenčak

*Kdo sem?  
Suho drevo,  
ki ga polomi vrtnčasti vihar,  
samotna školjka  
v mulju morskoga dna,  
kamen na zapuščeni gmajni,  
ali jesenski cvet,  
ki ga je osmodila slana?*

Sredi ateljeja v stanovanju prijateljev, znancev ali kar preprosto dobrih ljudi, med dokončanimi ali nedokončanimi slikami v različnih tehnikah ter drugo potrebno slikarsko kramo, se je vame uprlo dvoje velikih, vprašujočih oči na lepem, nekoliko blestem obrazu slikarke, umetnice, matere in ženske, Darinke Pavletič-Lorenčak iz Celja.

»Kakšno glasbo imam rada? Recimo Chopina pa kitaro. Klasično! Nekaj romantičnega! Sama sem romantik. Prevelik in zato je tako, kot je.«

**Kako je?**

»Pravzaprav žalostno. Še najbolj srečna sem med svojimi otroki in vnuki ter tu, v ateljeju, kjer delam. Vsak dan prihajam, kot da bi hodila na delo, pa čeprav sem že dvajset let v pokoju. Če je vreme lepo, imam prekrasen pogled na Stari grad, vegaste stare hiše, leno tekočo Savinjo, velika drevesa...«

## Primorka med Savinčani

Zakurjena peč ogreva atelje, na stojalu je včeraj začeta slika, na majavi polici šopek čopičev, barve in paleta. Na mizi dve skodelici kave in debela knjiga z raziskovalno nalogo Darinka Pavletič-Lorenčak, osebnost mojega kraja, izdelana v okviru gibanja Mladi za napredek Celja na OŠ Hudinja leta 1991.«

Beležka in svinčnik. Magnetofon.

Darinka zajame sapo in na stečaj odpre svojo dušo.

»Oče Ivan se je rodil v Trstu, mati Ana v Vrtojbi. Bilo je leta 1896. Za oba. Kot zavedna Slovenca sta se morala večkrat seliti in vsakič v drugem kraju se jima je rodil otrok. Jordan je bil rojen v Vrtojbi, Radivoj v Mozirju, jaz v Rečici ob Paki, Marjan na Polzeli. Tu smo dočakali 2. svetovno vojno, ko so nas izselili v Srbijo, v Paračin,

kjer smo ostali vsa štiri leta. Po vojni smo se vračali. Vsak za sebe. Bili smo večni begunci. In čeprav sem bila rojena v Rečici ob Paki ter zdaj živim in ustvarjam v Celju, sem v srcu, v notranjosti, še vedno Primorka. Saj to ni nič slabega, kajne?«

Darinka se je za slikarstvo odločila pozno, saj so jo pred tem zanimale druge izrazne smeri, balet, gledališče, petje, igranje na instrument, tudi pisanje proze in poezije.

»Začela sem s poezijo, ko sem v Paračinu za domačo nalogo napisala pesem. To je bilo leta 1943. Zdaj imam tri zvezke moje poezije, ki bi jo bilo treba pregledati in urediti, slabo izločiti, dobro obdržati. Pesmi bi bile potrebne tudi piljenja... Rada sem igrala in navdušena sem bila za glasbo. Krokodilje solze sem točila, ker me niso dali učiti klavirja. Ni bilo denarja. Hotela sem plesati. Balet! Vse to sem hotela biti, ker je bila cela družina takšna. Pri nas smo vsi peli, igrali, bili kulturni. Oče je sploh bil strašen. Malal je bogce, sestavljal kulise na Polzeli, vodil tamburaški orkester...«

Peli smo kot slavčki!«

V gimnaziji se je bilo treba odločiti... »Ko sem videla očeta pri delu, sem ga prosila, naj da še meni in bom tudi jaz risala. On je v meni vzbudil zanimanje za delo, ki ga opravljam celo življenje. V šoli me ni nihče pohvalil, vendar sem vseeno rada risala.«

## Najprej borci, potem dijaki

»Po končani gimnaziji sem želela na likovno akademijo, kjer pa me prvo leto niso sprejeli, ker je bilo preveč prijavljenih. Mnogi med njimi so končali svoje poslanstvo v vojni. Med štiridesetimi prijavitelji, tudi že uveljavljena



## Nokturno v besedah

*Čas bo odločil, kaj sem naredila za Celje!*

*Vsak ustvarjalec trpi, če ne more ustvarjati!*

*Rada imam ljudi, saj brez ljubezni ni življenja. Nekaj je vedno v srcu.*

*Nisem velika umetnica.*

*Vsaj smrt naj bi imel človek normalno...*

*Jeseni ne zdržim na morju, kjer je prisotna grozna praznina. Raje sem doma, ker so lepše barve.*

Slana in Čopič sta bila med njimi, za mene ni bilo prostora. Pokojni mojster Boris Kalin me je potolažil, da naj počakam eno leto in ponovno pridem. Tako sem tudi storila, ponovno prišla, spomnil se me je in bila sem sprejeta. Med profesorji so bile tudi takšne slikarske zvezde, kot so Božidar Jakac za grafiko, A. Gojmir Kos za slikarstvo, France Mihelič za akt in drugi. Večina predavateljev se z nami ni kaj dosti ukvarjala, še največ smo dobili pri A. G. Kosu. Veliko je delal z nami, bil je odlični slikar in pedagog. Pri njem sem leta 1950 tudi diplomirala. Na skupinski razstavi sem se prvič predstavila leta 1952 v Celju, kjer sem pripravila tudi prvo samostojno razstavo z bivšim soprogom, slikarjem

Milanom Lorenčakom. To je bilo leta 1955.«

## Slikarski arest v osemletki

Po diplomi se je Darinka Pavletič-Lorenčak kot likovna umetnica zaposlila na celjski 1. gimnaziji, kjer je poučevala likovni pouk osem let, do reorganizacije šolstva, ko so ustanovili osemletke. »Na 2. osemletki v Celju sem poučevala petnajst let, in to je bil za mene pravi arest. Bolje je bilo kasneje na pedagoški šoli, kjer sem se pravzaprav najbolj počutila.«

Darinka je prva leta službe imela veliko težav...

»Ko sem začela, sem bila popolni analfabet glede pedagoškega znanja, saj tega na aka-

demiji sploh nismo dobili. Nisem dobila nobenega programa, materiala, ničesar, vse sem delala na osnovi iznajdljivosti. Za mene je bila velika muka biti likovni pedagog. Muka mi je bila iti v razred. Strašno.«

Sploh so bila prva leta po končani akademiji za Darinko huda preizkušnja. Teško je bilo usklajevati šolo, skrb za mlado družino in ustvarjanje. Moral si biti pravi mojster, skoraj čarovnik, da bi vse to zmogel. Kako je to reševala Darinka?

»Po akademiji bi morala imeti možnost za likovno utjevanje, pa sem morala v službo. Sem ena redkih, če ne edina likovnica, ki je upokojitev dočakala kot pedagog. Takrat ni bilo vrtecev, ni bilo pralnih strojev. Pouk je bil dopoldne, popoldne, zvečer in ob sobotah. Tako sem risala v glavnem ponoči. Največ sem se ukvarjala z linorezom, ker je bilo to najbolj enostavno in ni zahtevalo veliko prostora, saj sem bila brez ateljeja dvaindvajset let! Bilo je videti brez perspektive.«

## Jok je lahko tudi lep

Do danes je imela preko trideset samostojnih in okoli 70 skupinskih razstav. Sodelovala je na številnih likovnih kolonijah, dobila vrsto priznanj. Veliko je risala za otroke, ki jih ima posebej rada, saj so tako nemočni. In rada ima starejše ljudi, ki so zaradi svojih problemov tudi šibki. Vse to upodablja. V različnih tehnikah. Velike oči in roke. To premočno izstopa.

»Oči so ekran človekove notranjosti, veliko povedo tudi roke.« Nekateri obrazi so s solzo ali samo otožni. Takšen je tudi obraz Darinke Pavletič. Otožen, velikokrat s suho ali mokro solzo. Ta obraz je otožen celo takrat, ko ga preleti nežen nasmeh.

»Pravzaprav veliko jokam. V samotni je jok lahko človeku velika tolažba. In ko gledam vse te zmučene, preplašene in otožne obraze, ki že dobro leto silijo v mene s televizijskega ekrana, se ne morem zadržati. Ali nam je to res potrebno?«

Darinka pa ob živih ljudeh rada riše naravo. Njeni akvareli so male mojstrovine.

»Rišem v naravi ali po spominu. Pomagam si tudi s fotografijo. Barvno ali črno-belo. Raje črno-belo, kajti lažje do-

dajam barve. Moje barve, barve razpoloženja. Najlepše narisati tisto, kar pride iz moji notranjosti... Rada imam razgiban svet z griči, starimi domačijami, tisto, kar se izgublja in pozablja. Nimam rada arhitekture, razen kraške, ki je enostavna, elegantna, privlačna. Rada imam meglice, ki se dvigajo kot zastor in pokaže raj. Če človek hoče, lahko najde motiv povsod.«

**Je slika odvisna od razpoloženja?**

»Strašno! Na letošnji slikarski koloniji v Laškem prva dva dneva nisem mogla delati. Dneva sta bila iz gubljeni. Potem je prišel tretji dan in odšla sem v Tremarje. Krasni motivi, romantične kraj, bila sem srečna. Slikala sem kot prerajena.«

**Morje?**

Kot bi se vrgla v trans... »Morje, morje, morje... to je nekaj posebnega... v tem morju je toliko hrepenenja brezbrzičnih daljav, osamljenosti... Ko sediš na obali in gledaš tja, kjer si podata rok morje in nebo, se ti zdí, da si sam... Rada imam morje in Kras, rada imam vse, ker je enostavno in neizumetljivo.«

**Darinka Pavletič ima neka drobna želja, kot so drobne njene solze. Njene solzice!**

»Veselim se bodočega, svojega ateljeja, pa čeprav v sedanjem lahko v miru delam. Iščem si mir. Mir za vse ljudi sveta.«

**Strah?**

»Zame me ni strah, me je strah za svojece, vse ljudi. N morem dojeti vseh grozot v sebi in Evropi. To mi je nerazumljivo. Nerazumljivo,« povsod skoraj zlogovaje, počasno z malce povišanim glasom. Oč se zasvetijo, na robovih pričakujemo njeno solzo. Ob tem je hudo, da v mestu, kjer je pustila najlepša leta življenja, ne znajo ceniti ustvarjenega. Eni znajo priti do priznanj drugi ne. Zapleteno življenje ni omogočilo, da bi se Darinka likovni talent razcvetela v vsem svojem sijaju.

Med pogovorom se je kavohladila. Njene in moje oči gledajo nekam daleč. Moli Darinka s stola umakne sliko - lep portret matere in seš - ter postavi novo. Dva otrok med vrati in dva človeka, gresta vsak v svojo smer. Otrka ostajata skupaj, oči in ma se ločujeta.

»Deset let jo že rišem, pa še nisem dokončala. Ne morem. Malo še manjka. Malo!«

Pove, da je še veliko slik nedokončanih. In tudi veliko pesmi nenapisanih, saj kadar riše, piše - in obratno.

Darinka Pavletič-Lorenčak se tiho zasuče na stolu, ki je iz risalnice na nekdanji celjski gimnaziji, in pogleda proti stropu v kot. Nad končanimi in nedokončanimi slikami že pripravljena prazna platna.

Čas se na naše veliko veselje ni ustavljal.

TONE VRAB  
Foto: EDI MASNE









# Splošna banka Celje d.d.

## 130-letna tradicija, kvaliteta in zvestoba

Ker je oktober mesec varčevanja, želimo izrabiti priložnost in se vam kot banka podrobneje predstaviti. V zadnjem času si močno prizadevamo, da bi se ukvarjali z varčevalci, obrtniki in podjetniki kot posameznikom. Ne želimo vas več obravnavati kot množico, želimo se posvetiti vsakemu posebej in za vsakega posebej najti najugodnejšo rešitev. Ko pridete konec meseca v banko, se vam gotovo zdi, da je to nemogoče. Pa vendar, pridite takrat, ko niso izplačilni dnevi, ko ni vrst in nas preizkusite. Potrudili se bomo, da se izkažemo in vas prepričali, da je z dobrimi nameni vedno mogoče najti obojestransko rešitev v zadovoljstvo občana-komitenta in nas – banke.

LB Splošna banka Celje d. d. Celje je banka, ki opravlja bančne posle v najširšem pomenu. Posle z občani opravljamo v naših 27 enotah. Pokrivamo občine Celje, Laško, Slovenske Konjice, Šentjur, Šmarje z Rogaško Slatino in Žalec. Z nenehnim razvojem in dopolnjevanjem ponudbe skušamo doseči, da bi občani poslovali na najsodobnejši način in gospodarno naložili svoja finančna sredstva.

Naša ponudba je velika, zato vam jo predstavljamo po vsebinsko ločenih področjih za poslovanje z občani, poslovanje z obrtniki in poslovanje s podjetji.

### POSLOVANJE Z OBČANI

#### TEKOČE POSLOVANJE:

Za čim sodobnejši način poslovanja z denarjem vam za dnevne potrebe ponujamo **tekoči račun**, ki vam nudi vrsto finančnih ugodnosti:

- plačilno kartico **ACTIVA**, s katero lahko poslužete že na več kot 300 prodajnih mestih na celjskem območju. Poleg tega se hitro uveljavlja povsod v Sloveniji, Hrvaškem primorju, v kratkem bo možno plačevati tudi v Avstriji in Italiji.
- uporabo **bankomatov** neprekinjeno 24 ur na dan širom po Sloveniji

– telefonsko informacijo o stanju na tekočem ali žiro računu z uporabo storitve **INFOBANKING**

– koriščenje **dovoljenega negativnega stanja** po tekočem računu

– plačevanje obveznosti, ki jih sedaj plačujete s položnicami, s **trajnikom**

V okviru ostalega tekočega poslovanja vam ponujamo tudi vse oblike deviznega poslovanja od nakupa in prodaje tujih valut do rednega poslovanja z deviznim računom.

#### VARČEVANJE:

Imate nekaj prostih finančnih sredstev, ki jih želite čim bolj donosno naložiti? Izbirate lahko med naslednjimi oblikami varčevanja:

- **tolarska varčevalna knjižica** s tolarskim pologom v protivrednosti najmanj 200 DEM, kjer vam zagotavljamo realno ohranitev svoje vloge

– **tolarski depozit** z vezavo od 10 dni do 3 let

– **devizna varčevalna knjižica** v tujih valutah z obrestnimi merami, višjimi kot na deviznem tekočem računu

– **devizni depozit** za vezavo na 3, 6 in 12 mesecev

#### KREDITIRANJE:

Ste v finčni zagati? Kaj ponuja Splošna banka Celje? V naši stalni ponudbi imamo:

- **potrošniške gotovinske kredite** za dobo odplačevanja od 6 do 24 mesecev
- **stanovanjske kredite** v višini 400 odstotkov vrednosti vezanega depozita za dobo odplačevanja od 2 do 10 let

Pogoj za pridobitev kredita je poslovno sodelovanje z našo banko, kar pomeni, da imate v naši banki odprt račun in prejimate osebni dohodek preko naše banke. Drugi pogoj je kreditna sposobnost, to pomeni, da imate prosto tretjino

povprečnega osebnega dohodka v zadnjih treh mesecih.

**Na novo uvajamo:**

– **lombardni kredit**, ki ga odobrimo na osnovi zastave vrednostnih papirjev, plemenitih kovin, denarnih sredstev ali druge vrednosti, za katere se posebej dogovorite z banko. Kredit odobrimo v višini 80 odstotkov ocenjene vrednosti. Rok vračila je do 3 leta.

– **hipotekarni kredit** na osnovi zastave nepremičnin. Kredit odobrimo v višini do 50 odstotkov ocenjene tržne vrednosti nepremičnine. Rok vračila je do 5 let.

### POSLOVANJE Z OBRTRNIKI

Ste obrtnik začetnik? Ste obrtnik, ki potrebuje dodatna sredstva za razširitev dejavnosti ali tekoče poslovanje? Želite plačevanje s plačilno kartico **ACTIVA**? Vam je zamudno pogosto spraševanje banke o stanju na vašem žiro računu in bi se želeli vključiti v sistem **INFOBANKING**? Naša banka vam je na voljo.

Poleg vodenja a vista sredstev na žiro računu po obrestni meri v višini 60 odstotne stopnje revalorizacije ponujamo različne oblike posojil za financiranje obrtne ali kmetijske dejavnosti.

#### Financiramo:

- pričetek dejavnosti
- nemoteno tekoče poslovanje
- razširitev dejavnosti

Kredit odobrimo na osnovi prejetega kreditnega zahtevka, ki mora vsebovati dokumentacijo, iz katere je razviden namen posojila, vračilne sposobnosti, namenska poraba posojila in možnost zavarovanja kredita. Oblika zavarovanja je odvisna od vrste posojila in bonitete posojilojemalca. Prav tako vam ponujamo lombardne in hipotekarne kredite na osnovi zastave vrednostnih premičnin ali nepremičnin.

**PODJETNIKI IN OBRTRNIKI.** Če ste zainteresirani, da tudi vi svojim strankam omogočite plačevanje s plačilno kartico **ACTIVA**, potem se javite v najbližjo ekspozituro ali pokličite telefon 26-815, kjer se boste dogovorili za vključitev v verigo prodajnih mest, kjer je mogoče plačevati s plačilno kartico **ACTIVA**.



Vrednosti, ki doma ne morejo biti varno shranjene, lahko shranite na varen in zaščiteno prostor – v sef v banki. Sefov se lahko poslužujete od ponedeljka do petka od 8. do 12. ure, popoldne od 14. do 17. ure, ob sobotah pa od 9. do 11. ure. Sefi so v Celjski mestni hranilnici, Titov trg 6.

Katera finančna naložba bi bila za vas najugodnejša? Imate kup informacij, ampak kako se pravilno odločiti? Vabimo vas na posvet k finančnemu svetovalcu na področju poslovanja z občani, kjer bomo brez vrst čakajočih, brez steklene pregrade v individualnem razgovoru ob konkretnih izračunih na vašem primeru skupaj poiskali najoptimalnejšo rešitev. Finančno svetovanje je posebej organizirano v Celjski mestni hranilnici, če pa boste to storitev iskali v ostalih enotah, zahtevajte vodjo te enote.

# SEFI

### POSLOVANJE S PODJETJI

Ste mali ali veliki podjetnik? Potrebujete dodatna finančna sredstva, želite, da vam nekdo uredi plačilo s Hrvaško? Urežite nakazilo v tujino ali pričakujete nakazilo iz tujine? Želite naložiti odvečna sredstva v vrednostne papirje? Vse to in še več lahko uredite v LB Splošni banki Celje d. d. Celje. Cenimo zanesljivost, kvaliteto in čas. Če tudi vi dajete temu prednost, potem ni dvoma, da bomo tudi pri poslu našli skupen interes.

Na področju vodenja sredstev podjetjem nudimo:

- obrestovanje a vista sredstev (žiro račun) v višini 50 odstotne stopnje revalorizacije
- časovno neomejeno sprejemanje depozitov in kreditov
- borzno posredovanje: nakup in prodajo vrednostnih papirjev, prodajo lastnih vrednostnih papirjev, vodenje depoja vrednostnih papirjev
- svetovanje pri izdaji vrednostnih papirjev
- vpisovanje in plačevanje delnic za ustanovitev delniških družb

Na področju **kratkoročnega kreditiranja podjetjem** nudimo:

- kredite za posebne namene (izvoz, priprava izvoza)

– kratkoročne kredite za obratna sredstva

Na področju **dolgoročnega kreditiranja podjetjem** nudimo:

- kredite za trajna obratna sredstva
- kredite za osnovna sredstva

Na področju **poslovanja s tujino in republikami bivše Jugoslavije** vam svoje sodelovanje ponujamo za:

- opravljanje plačilnega prometa s tujino (izvrševanje nakazil, odpiranje akreditivov, odkup in prodajo deviznih prilivov)
- odpiranje deviznih in tolarskih nerezidenstskih računov ter opravljanje vseh poslov z njimi
- opravljanje plačilnega prometa s Hrvaško v SIT in CRD
- devizno kreditiranje
- garancijsko poslovanje s tujino
- izdajanje blagajniških zapisov – lastnih in banke Slovenije P. S.

V kratkem smo vam želeli predstaviti našo široko ponudbo. Če želite podrobnejše informacije, smo vam na voljo na 27 mestih na celjskem območju, kjer so naše ekspoziture ali agencije. Za podjetja velja, da se obračate direktno na centralo banke v Vodnikovi 2 v Celju, telefon: 26-240.

Zadnje čase se veliko govori o vrednostnih papirjih. Je tudi vas zamikalo, da bi poizkusili s to obliko naložbe? Najširše informacije boste dobili pri naših treh borznih posrednikih in svetovalcih na sedežu banke v Vodnikovi 2 v Celju, telefon 26-240, vsak dan od 7. do 15. ure. Lahko pa pokličete ali se osebno zglasite ob ponedeljkih, sredah ali petkih v prostorih Celjske mestne hranilnice, Titov trg 6 od 9. do 11. ure, telefon 26-815. Ukvarjamo se z borznim svetovanjem in posredovanjem, z vsemi oblikami poslovanja preko borze in tudi mimo borze. Povprašajte in se posvetujte.

# BANKOMAT



Banka informacij!













**BITI TURISTIČNI VODNIK...**

Morda je to prav tisto, kar si že dolgo želite. Spremljati in voditi turiste po naši deželi, po deželah Evrope ni le priložnost za potešitev lastne radovednosti, to je tudi preizkus vaše sposobnosti za odgovorno in zanimivo delo. In če ste iznajdljivi in dinamične narave, ljubezni in prijazni – postanite spremljevalec, vodnik.

Društvo turističnih vodnikov Slovenije (Sekcija Celje) vas vabi na uvodni »SEMINAR ZA TURISTIČNE SPREMLJEVALCE«, KI BO V ČASU OD 5. do 8. 11. 92., v prostorih Plesnega foruma Celje, Stanetova 17a (I. nad.). Pričetek seminarja v četrtek, 5. 11. 92. ob 15. uri.

Kotizacija za člane DTVS: 2.000 SIT in za nečlane 2.500 SIT. Prijave in informacije: DTVS – Sekcija Celje, Popotnik Celje, ga. Tatjana Salej, tel. 063/24-013, 24-019. Zaželeni pogoji: aktivno znanje najmanj enega tujega jezika in končana najmanj srednja šola.

**JUTEKS****kemijsko-tekstilno podjetje Žalec**

V času, ko so pogoji poslovanja zelo težki, s povečanimi naporji iščemo možnosti za boljše gospodarjenje: povečanje našega deleža na tujih in domačem trgu, priprave za celovito obvladovanje kakovosti, racionalizacija proizvodnje. Za še uspešnejše delo iščemo vodilne delavce in sicer:

**I. Pomočnika direktorja za proizvodno tehnično področje**

Glavne naloge: koordiniranje proizvodnih procesov, so-delovanje pri iskanju novih proizvodnih programov, reorganizacija proizvodnje in servisnih dejavnosti. Od kandidatov pričakujemo: visoka izobrazba – tekstilna ali kemijska tehnologija (ali druga ustrežna SI s prakso na vodstvenih mestih v teh panogah) in izkušnje na področju organizacije dela, znanje nemščine in še ene-ga tujega jezika.

**II. Vodjo službe za plan in analize**

Glavne naloge: vodenje SPA, zahtevna dela na področju planiranja, analiz in kalkulacij, priprava investicijskih programov za nova vlaganja. Pogoji: visoka izobrazba ekonomske smeri in praksa na ustreznem področju, znanje tujega jezika (prednost nemščina). Cenjene ponudbe (s podatki o izobrazbi in dosedanjem delu) sprejemamo v roku 8 dni od objave (Juteks, 63310, Žalec). V osebni razgovoru bomo nato podrobneje proučili vaše zahteve ter naše potrebe in možnosti.

**JUTEKS**

JUTEKS HMELJARSKA 1, 63310 ŽALEC  
TELEFON: 38 63/712-121, TELEFAX: 38 63 714-117

**Talne obloge:****VINI****BLUE LINE – TOLIKO PREDNOSTI, DA JIH NE KAŽE PREZRETI!**

V vseh boljših trgovinah lahko kupite VINIL talne obloge BLUE LINE.

Vinil talne obloge, ki jih proizvaja JUTEKS iz Žalca, so dodatno zaščitene s posebnim premazom Blue Line.

Zaradi tega Vinil oblog z oznako Blue Line med njihovo uporabo ni treba premazovati z zaščitnimi sredstvi.

Čistimo jih samo z vodo.

JUTEKS vam daje tudi 5-letno garancijo, kar je vsekakor dokaz kakovosti njegovih talnih oblog.

**ZASEBNO PODJETJE**

išče

**TRGOVSKE ZASTOPNIKE**

za prodajo neživilskih izdelkov, uveljavljenega proizvajalca.

Najmanj SŠI, lasten prevoz, osnove komercialne.  
Tel. 27-025 / 29-454 od 7. do 15. ure.

**REPUBLIKA SLOVENIJA  
SKUPŠČINA OBČINE LAŠKO  
IZVRŠNI SVET**

Komisija za prodajo nepremičnin

**PREKLICUJE JAVNO DRAŽBO**

za prodajo poslovnega prostora v kletnem delu stanovanjskega bloka Badovinčeve 20 v Laškem, ki je bila razpisana za dne 3. 11. 1992 ob 10. uri.

Komisija za prodajo nepremičnin

**GOZDNO GOSPODARSTVO CELJE  
DELOVNA SKUPNOST SKUPNIH SLUŽB  
Ljubljanska c. 13, 63000 CELJE****objavlja javno prodajo**

**garsonjere v stanovanjskem bloku v Celju, Ljubljanska c. 15, II. nadstropje.**

Garsonjera obsega skupaj 32,32 m<sup>2</sup> površine. Izklicna cena je 1.500.000,00 SIT

Ostale informacije dobite pri naslovu osebno ali po telefonu 063 29-100, 29-131. Ponudbe naslovite z oznako »nakup garsonjere« na gornji naslov do 10. 11. 1992.

**AGROIZBIRA trgovina**

nudi ugodno:

- akumulatorje vseh vrst z dveletno garancijo.
- Primer: 12 V 100 Ah – 6.900,00 SIT  
12 V 135 Ah – 14.400,00 SIT  
12 V 140 Ah – 14.600,00 SIT

- gume za traktor 10–28 – 18.500,00 SIT
- 12.4–11–28 – 22.900,00 SIT

vse rezervne dele za traktorje TOMO VINKOVIČ, IMT, FIAT ŠTORE, UNIVERZAL, URSUS, KOSILNICO BCS, itd. Priporoča se

Slavko Prosen, Agroizbira,  
Smladniška 17, Kranj,  
telefon (064) 324-802.

**NOVO NA POLZELI NOVO NA POLZELI NOVO NA POLZELI NOVO NA**

**NAKUPNI CENTER BLAGOVNICA POLZELA**

**OTVORITEV V PETEK, 30. oktobra 1992, ob 9. uri**

**vse za dom in gospodinjstvo****– POHIŠTVO**

od 12–32% tovarniškega popusta in dodatnega 10% gotovinskega popusta ob nakupu nad 10.000 SIT, brezplačna dostava do 30 km in brezplačna montaža!

**– TEKSTIL**

10% popusta pri gotovinskem nakupu nad 2.000 SIT

**– BELA TEHNIKA**

5% popusta za plačilo z gotovino

**– ELEKTRIČNO ORODJE**

10% popusta za plačilo z gotovino

Za vsak nakup nad 2.000 SIT vam podarimo kavico v NOVEM BISTROJU PINKY

OB OTVORITVI VAS VABIMO NA BREZPLAČNO DEGUSTACIJO PROIZVODOV FRUCTAL – KOKTAJLOV  
MOGOČ BO NAKUP PO AKCIJSKIH CENAH!

**VABLJENI!!!**

DEGUSTIRALI IN KUPILI BOSTE LAHKO TUDI MORTA-DELO VELIKANKO PROIZVAJALCA MIP NOVA GORICA, AKCIJSKE CENE TUDI ZA OSTALE NJIHOVE PROIZVODE











